

На прошлой неделе наш город получил письмо от генерального прокурора США Пэм Бонди, в котором Бостон объявляется «юрисдикцией убежища» и присутствует угроза привлечь к ответственности должностных лиц города и удержать федеральные средства, если мы не поможем провести массовые депортации.

Она попросила дать ответ сегодня, и вот он:

В нашем городе мы соблюдааем законы — местные, государственные и федеральные.

Обеспечение соблюдения иммиграционного законодательства является обязанностью федерального правительства. Этот закон действует с 1997 года. Такие города, как наш, не обязаны тратить деньги налогоплательщиков на реализацию федеральной иммиграционной политики. И мы не будем этого делать.

Вместо этого мы собираемся использовать местные ресурсы, чтобы облегчить жизнь наших жителей и сохранить Бостон самым безопасным крупным городом в Америке.

Вы ошибаетесь, когда считаете крупные американские города зонами военных действий. Вы ошибаетесь, когда используете деньги наших налогоплательщиков для размещения Национальной гвардии на улицах нашей столицы. Вы ошибаетесь, когда вините в своих проблемах самые разные города, которые только можете найти.

Вы можете попытаться превратить наши города в символы беспорядка. Но Бостон является доказательством чего-то гораздо более важного: безопасность достигается путем любви к ближнему, как к самому себе.

В Бостоне нашим сотрудникам общественной безопасности не нужно скрывать свои лица, потому что они являются членами нашего сообщества. Наши сотрудники обеспечивают нашу безопасность, знакомясь с нашими жителями, а не пытаясь их выселить.

Мы слишком любим свой город, чтобы преклонять колени перед человеком, который обвиняет в своих проблемах иммигрантов еще до моего рождения.

Сегодня со мной лидеры в области общественной безопасности и веры, защитники гражданских прав и ветераны, организаторы наших трудовых групп, учителя, деятели искусства и коллеги-выборные должностные лица.

И мы здесь, чтобы вместе дать отпор этой угрозе нашему городу.

Жителям Бостона: поддержите нас... И покажите администрации, что наш дух сильнее, чем когда-либо.

Еще в июне мы подали запрос в ICE в соответствии с Законом о свободе информации, прося о минимальной прозрачности у нашего федерального правительства.

Поэтому сегодня мы подадим официальную апелляцию, настаивая на том, чтобы ICE предоставила запрошенные нами публичные данные. И мы готовы предпринять дополнительные правовые шаги, если они продолжат отказывать в нашей просьбе.

Мы внимательно следим за тем, как Дональд Трамп пытается отвлечь внимание в Лос-Анджелесе и Вашингтоне, используя деньги наших налогоплательщиков для развертывания Национальной гвардии. Мы готовы обратиться в суд и добиться судебного запрета, как только почувствуем что-то подобное.

Города не представляют угрозы для Америки. Они подпитывают наш прогресс. Они объединяют нас. Они делают нас такими, какие мы есть.

Генеральный прокурор Бонди, нас не запугать. Мы не сдадимся. Мы продолжим соблюдать закон и сосредоточимся на обеспечении безопасности наших жителей.

Это наш город. И никто не вправе ограничивать нашу свободу.